
«Το μνημόνιο βάζει λουκέτο στη ΔΕΗ Καλαμπάκας»

Δεν πέρασε πολύς χρόνος από το λουκέτο στη ΔΟΥ και το ΙΚΑ Καλαμπάκας και η κατοχική
πολιτική του μνημονίου έρχεται να βάλει άλλο ένα σε μια υπηρεσία μείζονος σημασίας για
την πόλη αλλά και την ευρύτερη περιοχή.  Αυτή τη φορά σειρά έχει το Εμπορικό Τμήμα της
ΔΕΗ το οποίο μετά τις 30 Ιουνίου όπως αποκαλύφθηκε στην τελευταία συνεδρίαση του
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμπάκας από τον πρόεδρο του Σώματος και Προϊστάμενο της
υπηρεσίας μεταφέρει την όλη του δραστηριότητα στα Τρίκαλα κατόπιν απόφασης των
διοικούντων την επιχείρηση.
Η αγανάκτηση και ο προβληματισμός έντονος μετά την πληροφορία αυτή που έρχεται να
υποβαθμίσει ακόμη περισσότερο όχι μόνο την έδρα αλλά ολόκληρο το Δήμο Καλαμπάκας με
τα 75 διαμερίσματα οι κάτοικοι των οποίων θα αναγκάζονται να μετακινούνται πλέον στα
Τρίκαλα για την όποια συναλλαγή και εξυπηρέτηση τους γενικότερα με ότι αυτό
συνεπάγεται σε χάσιμο χρόνου, ταλαιπωρία και έξοδα μετακίνησης.
Κι όλα αυτά σε μια εποχή που η οικονομική κρίση διογκώνεται οι κύριοι της εσωτερική
τρόικας αλλά και της εξωτερικής καταδεικνύεται πως νοιάζονται μόνο για τους αριθμούς
αδιαφορώντας για τον άνθρωπο και τις ανάγκες του.
Είναι αδιανόητο να λειτουργούν με τέτοιες λογικές απαξιώνοντας και υποβαθμίζοντας ένα
τουριστικό προορισμό όπως η Καλαμπάκα και τα Μετέωρα, άνθρωποι οι οποίοι εσχάτως
ανακάλυψαν την Ιερουσαλήμ-διεκδίκηση αποζημιώσεων από τους ευρωπαίους
κατακτητές-όταν οι ΑΝΕΛ φώναζαν και υπεραμύνονταν της δημιουργίας ενός πατριωτικού
μετώπου για τα συμφέροντα της πατρίδας και των Ελλήνων συνεχίζοντας τον αγώνα για
δικαίωση του λαού και του έθνους.
Απαιτείται άμεσα ο αρμόδιος υπουργός, οι διοικούντες τη ΔΕΗ καθώς και οι
κοινοβουλευτικοί εκπρόσωποι του νομού να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και να
αξιώσουν την ανάκληση της απόφασης για το λουκέτο του Εμπορικού Τμήματος
Καλαμπάκας εάν πραγματικά σέβονται τους συμπολίτες τους και ενδιαφέρονται για την
διευκόλυνσή τους σε τέτοιες περιόδους.
Οι όποιες αιτιάσεις-ανάλογες με εκείνες στη συνεδρίαση του ΔΣ για το κλείσιμο της ΔΟΥ-
περί αργοπορίας σε καμία περίπτωση δεν είναι αποδεκτές από το σύνολο της τοπικής
κοινωνίας με το γνωστό ύφος και συμπεριφορά που επέδειξαν ορισμένοι γι αυτό καλά θα
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κάνουν να τιμήσουν έμπρακτα την εμπιστοσύνη των πολιτών της Καλαμπάκας γιατί σε
διαφορετική περίπτωση θα αποδείξουν ότι «το μνημόνιο βάζει λουκέτο στη ΔΕΗ
Καλαμπάκας» με την δική τους ψήφο.
ΥΣ.
Στον αγώνα αυτό δεν περισσεύει κανείς και ως εκ τούτου Δημοτική Αρχή, φορείς και
πολίτες οφείλουν να δώσουν δυναμική απάντηση σε όσους αποφασίζουν για αυτούς χωρίς
τη σύμφωνη γνώμη τους.

  

ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΛΑΧΟΣ
ΠΟΛΙΤΕΥΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ

 2 / 2


